Задание по типу А 1:
1. Четыре электрона  находятся  во внешнем электронном слое атомов каждого из химических  элементов 

    в ряду.

   1) C,  Si,  Sn;                          2)  O,  CI,  I;                               3) N,  C,  S;                               4) Mg,  Be,  Ca;
2. Четыре электронных  слоя и семь электронов   во внешнем электронном слое  имеет атом.
   1) углерода;                          2)  калия;                               3) брома;                               4) кремния;

3. Химический элемент, в атомах которого распределение электронов по слоям: 2, 8, 4, образует

    водородное  соединение:
    1) CН4;                          2) NH4;                               3) SiH4;                               4) H2S;

4. Химический элемент, в атомах которого распределение электронов по слоям: 2, 8, 6, образует

    высший оксид:

    1) SeO3;                          2) SO3;                               3) N2O3;                               4) P2O3;

5. По три электрона находится во внешнем электронном слое атомов каждого из химических 

    элементов в ряду.
    1) CMg,  AI,  Ca;                      2)  D,  AI,  Ga;                         3) Si,  C,  N;                          4) N,  P,  S;
6. По пять электронов на внешнем электронном слое находится в атоме каждого из химических элементов:
    1) Be,  B,  Li;                        2)  As,  Se,  Br;                            3) C,  Si,  AI;                          4) N,  P,  As;
7. Химическому элементу, степень окисления которого в высшем оксиде  + 6, соответствует схема

    распределения  электронов  в  атоме:
   1) 2, 8, 6;                                2) 2, 8, 8, 2;                               3) 2, 8, 3;                                     4) 2,6;
8. Химическому элементу, степень окисления которого в водородном соединении равна  - 6, соответствует

    схема  распределения  электронов  в  атоме:

   1) 2, 8, 1;                                2) 2, 8, 4;                               3) 2, 8, 7;                                     4) 2, 8, 8;
9. Во  2-м  периоде VIA  группе  Периодической системы находится химический элемент, схема строения
    атома которого:

       1) + 6 )2е  )4е;                    2) + 12 )2е  )4е  )8е;                            3) + 8 )2е  )6е;                             4) + 7 )2е  )5е;  
10. Химическому элементу 3-го периода  VA-группы соответствует схема распределения электронов
      по слоям:

      1) 2, 8, 5;                                2) 2, 8, 3;                               3) 2, 5;                                     4) 2, 3;
